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B eszé lge tés  a főváros sportm ozgalm áról

(Tudósítónktól.)
Budapest sportmozgalmában 

sem mások a feladatok, mint ál­
talában a megyék székhelyein 
és városaiban. Ezek a főváros­
ban azért sajátságosak, mert két­
millió lakosról van szó, s ilyen 
nagy tömegek sportolásának in­
tézésekor a tennivalók még sok- 
réttűbbek, nagyobbak. A  spor­
tolók többsége egyébként buda­
pesti, a müncheni olimpián részt 
vett magyar együttes tagjainak 
83 százaléka került ki a fővá­
rosból, s — az elért pontszámúk 
86.2 százaléka fővárosi sportolók 
neveihez fűződött.

— Országos szinten nem ked­
vező ez a kép — kezdte a be­
szélgetést Kováts János, az MTS 
Budapesti Tanácsának az elnök­
helyettese. — Jobb lenne, ha a 
legjobb sportolók ötven százalé­
kát a i'idék delegálná. Ha ehhez 
hozzávesszük, hogy voltak olyan 
sportágak is, amelyeket csak fő­
városi sportolók képviseltek, ak­
kor adott a követelmény, hogy 
az országos szövetségekben és a 
megyeiekben jobb szervezéssel 
kutassák fel a kétségtelenüllneg- 
levö tehetségeket.

E tapasztalatokra annál érde­
mesebb felfigyelni, mert egész 
sor sportágban már megkezdőd­
tek az előkészületek az 1976-os 
montreali olimpiára, amely né­
hány új színnel gazdagodik.

— Evezésben, kézi- és kosár­
labdában a női csapatok is részt 
vesznek — folytatja az elnökhe­
lyettes. — Evezésben és kézilab­
dában egyaránt jelentős hagyo­
mányaink vannak. Elég arra 
utalnunk, hogy Papp J enőné 
négyszeres, a női evezős négyes 
egyszeres Európa-bajnőki cím tu­
lajdonosa, kézilabdázóink ered­
ményeiről pedig egy világbajno­
ki cim és egy bronzérmes helye­
zés tanúskodik. Csak női kosár­

labdában állunk gyengébben, de 
voltak együtteseink, amelyek az 
EK-ban és a KEK-ben figyelem­
re méltó eredményeket értek el.

Budapest sportjában persze 
nemcsak a következő időben kü­
lönösen érdekessé váló sport­
ágakra mozgósítanak, hanem 
azokra is — atlétika, férfitorna, 
férfievezés, cselgáncs, sportlövé­
szet stb. — amelyek olimpiai 
eredményessége nem érte el a 
várt színvonalat.

— Feladatunk, hogy a fővárosi
klubok erőfeszítéseit segítsük — 
mondja Kováts János. — A fel­
szerelés biztosítására megtesszük 
a szükséges intézkedéseket, s 
nem utolsósorban a sportlétesít­
mények rekonstrukciójához, vagy 
felépítéséhez a központi alap fel­
használásával anyagi támogatást 
is nyújtunk. Ez utóbbi jegyében 
készül el idén a Szönyi úton a 
BVSC, a Csömöri úti sporttele­
pen a VM  Egyetértés fedett csar­
noka. A Kőér utcában a Bp. 
Spartacus gazdagodik ugyancsak 
még 1073-ban 50x24 méteres
csarnokkal, s megkezdődik egy 
ilyen létesítmény felépítése a 
Hungária úti pályán is az MTK  
részére. Már majdnem bizonyos, 
hogy az idén elkészül az FTC 
labdarúgópályája, a hozzá tar­
tozó lelátókkal.

Szó van a Vasas Fáy utcai 
sporttelepének további rekonst-, 
rukciójáról, az Újpesti Dózsa at­
létikai pályájának továbbépítésé­
ről, a Bp. Honvéd újabb csarno­
káról, és megkezdődtek a tárgya- - 
lások Budapest első evezőspályá­
jának megteremtéséről is.

— Terveink tehát vannak szép 
számmal — fejezte be a beszél­
getést az elnökhelyettes. — A 
centenárium évében tömegver- 
seny-sorozatot rendezünk a diá­
kok és a felnőttek részére, s több

sportágban Budapest ifjúsági 
válogatottja a szocialista orszá­
gok fővárosainak együtteseivel 
mérkőzik. Mindaz, amit tenni 
akarunk, nemcsak a budapesti, 
hanem az egész magyar sport ér­
dekében történik, nem utolsósor­
ban azért, hogy Montreal még si­
keresebb legyen számunkra, mint 
amilyen München volt.


